



Школа



Выпуск № 1 31 октября 2022 г.
Муниципальное казенное общеобразовательное
учреждение «Полотняно-Заводская средняя
общеобразовательная школа № 1»

Читайте в выпуске

Репортаж о праздновании Дня Знаний в МКОУ «Полотняно-Заводская СОШ № 1»

Уроки о важном – нововведение этого учебного года. Статьи С. Тучина и В. Куликовой.

Интервью с учащимися 5 класса о трудностях перехода из младшего звена обучения в среднее.



Первый звонок в новом учебном году



Общешкольная линейка 1 сентября



*Машут ручкой летние деньки
Осень вас встречает на пороге.
Цокают по тропкам каблучки.
Новая вам стелется дорога.*

*Новая тетрадь, карандаши,
Лучший друг — сосед по школьной парте.
На урок ваш класс уже спешит,
Чтобы страны открывать на карте.*

*С 1 сентября! Желаем вам
Этот год успешно отучиться.
Улыбайтесь с самого утра
И всегда старайтесь не лениться.*

*Знаем: все получится у вас
И сегодня, и весь год учебный!
Вот звонок вас приглашает в класс.
Неприменно будет год волшебным!*

Разговоры о важном



Занятие Разговоры о важном в 9,11 классах

В этом году в расписании всех школ России появился новый предмет – Разговоры о важном. Ежедневно, по понедельникам, ученики слушают государственный гимн Российской Федерации и участвуют в беседах с учителем и одноклассниками о важных событиях нашей страны. Каждый человек должен знать памятные даты, праздники, традиции и выдающихся людей своей родины. Именно на изучение истории духовного и нравственного мира направлен данный предмет. Дети с удовольствием получают новую информацию и активно обсуждают ее со сверстниками.

В. Куликова



Выпускники МКОУ "Полотняно-Заводская СОШ № 1" 2022-2023 учебного года

Мы хотим рассказать о школьном нововведении в этом году – предмете Разговоры о важном.

Разговоры о важном - это тематические классные часы, целями которых являются пробуждение интереса к изучению отечественной истории и культуры, воспитание гражданственности и патриотизма, формирование и конкретизация понятия Родина, формирование представления о культурном и историческом единстве русского народа и важности его сохранения.

Как ученики, мы хотим сказать, что на Разговорах о важном поднимаются интересные, актуальные и важные темы, которые помогают детям и подросткам получать правдивую информацию.

С. Тучин



Обсуждение темы занятия с одноклассниками - самая интересная часть занятия

Первое сентября – это очень важный и серьезный праздник для всех учащихся и их родителей. Для первоклассников - это первый звонок, а для 9 и 11 классов это последний «Первый звонок». Все приходят очень красивые, с букетами цветов. Мне выпала честь быть ведущим этого важного праздника. Приезжало телевидение и снимало все происходящее. У меня брали интервью по поводу приобретения для отряда Юнармии нашей школы специальной формы. На ее покупку руководство «Первого завода» предоставило денежные средства, за это им огромное спасибо.

Это был прекрасный первый звонок, было очень интересно, мне понравилось проводить линейку, с удовольствием провел бы еще раз.

И. Никифоров

Как правильно организовать работу по подготовке домашнего задания

Очень важным моментом в жизни школьника является выполнение домашних заданий. Для правильного и быстрого выполнения предлагаем вам памятку «О подготовке домашних заданий». Памятка разработана для учащихся начальной школы. Но будет полезна и учащимся среднего и старшего звеньев.

1. Ежедневно и тщательно записывай все домашние задания.

Домашние задания – это не дополнительная нагрузка, не способ проверить знания и даже не метод закрепления усвоенных на уроке знаний, хотя они имеют все эти признаки. Главная задача уроков, заданных на дом – воспитывать самостоятельность и ответственность за свою работу, а также усидчивость.

2. Приучи себя готовить уроки ежедневно в одно и то же время.

Оптимальным для приготовления домашних заданий является время с 15.00 до 17.00. Если же школьник садится делать уроки, «когда мама приходит с работы», в 18.00-19.00, то такая работа малоэффективна и к тому же очень утомительна. Это время резкого снижения работоспособности. Вот и сидит ребенок, мучается вместе с мамой, переписывая с новыми ошибками задание с черновика на чистовик.

3. Готовь уроки всегда на определённом месте.

Если вы собираетесь писать – то нужен хороший стол и стул, для чтения же подойдет и мягкое кресло. Стихи же часто хорошо учатся, если ходить по квартире.

4. Постарайся правильно организовать своё рабочее место. Убери всё лишнее со стола.

Правильно обустроенное рабочее место не только помогает в выполнении домашних заданий, но сам процесс его подготовки становится своеобразным «ритуалом», подсознательно настраивающим на рабочий лад.

- Убрать все ненужное со стола.
- Приготовить все необходимые предметы (дневник, письменные принадлежности, учебники, тетради).
- Обеспечить тишину (выключить музыку, телефон и т.д.).
- Правильно организовать освещение – свет должен падать слева (для правой), быть достаточно ярким, но не слепить глаза.

5. Начинай подготовку уроков с предметов средней трудности, затем переходи к более трудным для тебя и под конец выполняй более лёгкие предметы.

Главное – план. Спланируйте время для выполнения заданных на дом заданий, решите для себя, что необходимо сделать в первую очередь. Устное или письменное, простое или сложное. Так вы меньше устанете.

6. Через 40-50 минут занятий делай перерывы для отдыха 10-15 мин.

Дело в том, что человек может напряженно работать максимум 45 минут, потом ему необходимо отвлечься. Сидеть над заданием, когда глаза болят от напряжения и раскаляется голова – глупое и бесполезное занятие, а сделанные в это время ошибки не принесут вам на следующий день особой радости. Очень полезно для профилактики нарушения зрения во время перерывов выполнять гимнастику для глаз.

7. Во время подготовки уроков не отвлекайся.

Не включайте компьютер, телевизор, не звоните друзьям – всё это поглотит ваше время и уроки останутся не сделанными. Кроме того, выигранные второпях минуты могут обернуться ворохом ошибок, исправить которые можно только, переделав задание.

8. Пользуйся словарями, справочниками.

Словари помогают нам правильно писать и произносить слова, расширяют кругозор, приобщают к культуре.

9. После выполнения письменной работы тщательно проверь её.

Лучше сначала выполнить домашнее задание на черновик, а потом переписать начисто. (Для учащихся старших классов эта рекомендация не всегда подходит.)

10. Если встретил непонятное слово, не понял задачу, обратись за помощью.

11. Ежедневно повторяй материал прошлых уроков.

Помни: «Повторенье – мать учения».

12. После приготовления уроков отдохни, погуляй на воздухе, помоги в домашнем труде.